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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D.AJUDA

ATA DA 5g SESSÃO ORDINÁRIA

REALTZADA NO DtA 07 DE MARçO DE 2019.

PRESIDENTE: IVAN LUCIANO ARAÚTO

79 SECRETÁRIO: JOSÉ HUMBERTO COSTA SILVEIRA

funciona a Câmara Municipal de ltaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo

Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram os

seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 5e Sessão Ordinária, conforme

preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga

d'Ajuda: lvan Luciano Araújo, Mariza Alexandre Fontes, José Humberto Costa Silveira,

Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery Santos, José Edezio Tavares dos Santos, José

Freire Conceição, Renato Nascimento da Silva, Silvio Oliveira Leal e Thiago dos Santos

Luduvice. Ausentes os Vereadores: Anazilda Apóstolo Sobral, Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta, Ricardo da Silva Possidônio. Dando início aos trabalhos o Senhor

Presidente convida a todos a rezar a Oração do Pai Nosso. No início do expediente o

senhor Presidente convida o Vereador Renato Nascimento da silva para assumir a
i

Secretaria. Em seg Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira ped
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pela ordem e justifica a ausência da 2a Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral

por problema de saúde da família. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor

Presidente passa a palavra para o 29 Secretário em exercício Vereador Renato

Nascimento da Silva para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes. Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao

1e Secretário para dá entrada nas Proposituras: Projeto de Lei Ns 020/2019 e Ne

O2Í-l20l9 ambos de autoria do Vereador lvan Luciano Araújo, lndicação de Ns

O2Ol2Ot9, Ne O2tl20l9, Ne O22l2Ol9, Ne 023/2019 e Ne 024/2019 ambos de autoria

da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, lndicação de Ne 06712019, Ns 068/2019, Ne

O69l2Ot9 e Ns 070/2019 ambos de autoria do Vereador lvan Luciano Araújo. Sem

mais Proposituras para dá entrada o 1e Secretário retorna a palavra o Senhor

Presidente lvan Luciano Araújo onde o mesmo passa a palavra ao 2s Secretário em

exercício Vereador Renato Nascimento da Silva para convocar os Oradores da noite, 1s

Orador o Vereador Antônio José Ferreira Neto onde deseja boa noite a todos,

uma ótima segurança e parabeniza os Policias Militar e os Seguranças em nome de

Badinha, agradeceu ao Excelentíssimo Prefeito Otávio Silveira Sobral pelo belíssimo

Carnaval, parabenizou o Bloco as Caueiranas organizado pelo Vereador Thiago dos

Santos onde o mesmo esteve presente ao lado de alguns Vereadores desta Casa para

prestigiar esse momento com mu ita alegria e diversão, em seguida o Vereador José

Freire Conceição pede pela ordem e parabenizar o Vereador Antônio José Ferreira

Neto por suas palavras, parabeniza o Excelentíssimo prefeito pelo belíssimo Carnaval

com muita segurança e expressâ com muita alegria que não houve incidente ne

eador Thiago do
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parabeniza todos os Foliões pelo comportamento neste Carnaval, expressa que teve
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Sântos Luduvice, e encerra suas palavras agradecendo a todos. Dando continuidade o

Vereador Antônio José Ferreira Neto também encerra suas palavras agradecendo a

todos. Em seguida o Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem e agradece

a Deus por mais um ano de Bloco realizado com sucesso, agradece a participação do

Vereador José Freire Conceição no Bloco as Caueiranas e aos seus amigos que fazem

parte desta organização, o mesmo informa que já deu entrada no Projeto de Lei para

instituir o Bloco as Caueiranas no Calendário Oficial do Município, parabeniza ao

Governo do Estado em nome do Coronel Marcony Cabral da PM que se fez presente

no Carnaval da Praia da Caueira levando tranquilidade aos moradores, foliões e

turistas, parabeniza a equipe de segurança em nome de Badinha, ao Corpo de

Bombeiro que se fez presente, ao Excelentíssimo Prefeito por dá continuidade a este

belíssimo Carnaval, repudia a Empresa DESO por deixar faltar água no 2" (segundo) dia

de Carnaval, e encerra suas palavras agradecendo a todos. 2s Orador Vereador lvan

Luciano Araújo saúda a Mesa e o público presente, informa que está dando entrada no

Projeto de tei Ne 021/2019 de sua autoria que dispõe sobre a inclusão da procissão do

Senhor dos Passos no Calendário Cultural do Município de ltaporanga d'Ajuda, e pedê

o apoio dos Vereadores para aprovação desta Propositura, informa que a Campanha

da Fraternidade 2019 no qual a CNBB traz esse ano a Fraternidade de políticas

Públicas, e ressalta que nesta quarta-feira de cinza inicia a euaresma e nela é o tempo

para todos refletirmos sobre nosso passo aqui na Terra, ainda informa que essa noite

deu entrada em 5 (cinco) lndicaçôes para perfuração de poços Artesianos nas escolas e

o Projeto de Lei Ns o2ol2ot9 que dispõe sobre o programa de orientação e de

Prevenção de acidentes domestico com crianças no âmbito do Município

mbos de sua autoria, pa
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Silveira Sobral e as Secretarias envolvidas na realização deste Carnaval que foi um

Sucesso, a lgreja Católica em nome do Padre André que realizou durante 3 (três) dias

de noites carismáticas para as pessoas que não foram ao Carnaval e quiseram Louvar

ao Senhor, e encerra suas palavras agradecendo a todos. Não havendo mais Oradores

o 2e Secretário em exercício passa a palavras ao Senhor Presidente. Em seguida o

Vereador José Edezio Tavares dos Santos pede pela ordem, e faz uma lndicação verbal

ao Excelentíssimo Prefeito para que seja colocada uma tubulação ao lado da casa do

Pastor Souza que fica localizada no Povoado Gravatá, parabeniza ao Excelentíssimo

Prefeito pelo belíssimo Carnaval onde o mesmo esteve presente junto com outros

Vereadores, e encerra suas palavras agradecendo a todos. O Vereador José Freire

Conceição pede pela ordem, e informa ao Vereador José Edezio Tavares dos Santos

que o mesmo já fez essa lndicação da tubulação ao Excelentíssimo Prefeito, onde foi

autorizado pelo mesmo parâ a pessoa responsável ir ao local e fazer o serviço, mas que

até os dias de hoje o responsável de sua autoria nem esteve no local para a realização

do serviço, e encerra suas palavras agradecendo a todos. O Vereador Erivaldo Nery

Santos pede pela ordem, .justifica a ausência do Vereador Ricardo da Silva Possidônio

que precisou ir à cidade de Estância, informa que o mesmo já fez lndicação para o

reparo na pavimentação do Povoado Gravatá e que ainda não foi resolvido, solicita ao

Vereador José Freire Conceição líder do Excelentíssimo prefeito que sejam feitas as

trocas das lâmpadas dos Povoados, visto que as taxas de lluminação pública já estão

sendo cobradas, e encerra suas palavras agradecendo a todos. o 19 secretário

Vereador José Humberto costa silveira pede pela ordem, parabeniza ao Excelentíssimo

Prefeito otávio silveira sobral pelo belíssimo carnaval, enfatiza que não é novidade

quantidade de fo s neste Carnaval, e afirma que quem sa das necessidades de
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cada região é o Vereador daquela Comunidade, e encerra suas palavras agradecendo a

todos. O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pela ordem, e solicita ao Senhor

Presidente que seja jeito um documento .iunto ao Setor Jurídico solicitando a

Cervejâria que dê um esclarecimento se foi feito algum Contrato de Patrocínio junto ao

Município neste Carnaval, e encerra suas palavras agradecendo a todos. Em seguida o

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a

próxima Sessão OrdinriLria em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro

Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente

Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos

os Vereadores presentes.
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Ivan Luciano Araújo
Presidente

José umberto Costa Silveira
1' Secretário
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